

# ધોરણ-૧૨ વિજ્ઞાન-સામાન્ય પ્રવાહની પરીક્ષા પહેલી જુલાઈથી

મુખ્યમંત્રીના અધ્યક્ષસ્થાને મળેલી ઉચ્ચ સ્તરિય બેઠકમાં નિર્ણય લેવાયો : વાર્ષિક પરીક્ષાઓ રાખેતા મુજબની પદ્ધતિએ યોજાશે, દરેક પરીક્ષા ખંડમાં ૨૦ વિદ્યાર્થી, ધોરણ-૧૦ના સ્પીટરની પરીક્ષા પણ આ પ્રમાણે જ લેવામાં આવશે

ગાંધીનગર તા ૨૫ મુખ્યમંત્રી વિજય રૂપાણીના અધ્યક્ષસ્થાને મળેલી ઉચ્ચસ્તરીય બેઠક દરમિયાન ધો -૧૨ ની બોર્ડ પરીક્ષા યોજવા અંગે ચર્ચા વિચારણા હાથ ધરવામાં આવી હતી. જેના અંતે ધો ૧૨ વિજ્ઞાન અને સામાન્ય પ્રવાહની પરીક્ષા આગામી તા ૧ જુલાઈના રોજ લેવાનો નિર્ણય લેવાયો હતો. બોર્ડ પરીક્ષા રાખેતા મુજબની પદ્ધતિ પ્રમાણે લેવાશે જ્યારે કોરોના સંક્રમણને અનુલક્ષી એસ ઓ પી નુ ચુસ્ત પાલન કરવામાં આવશે. મુખ્યમંત્રીના અધ્યક્ષસ્થાને

ધરવામાં આવી હતી જેમાં કોવિડ - પરીક્ષાનુ આયોજન કરવાનો નિર્ણય પણ રાખેતા મુજબની રહેશે. જેમાં ૧૮ ના પ્રોટોકોલ ચુસ્ત પાલન સાથે લેવાયો છે. જ્યારે પરીક્ષા પદ્ધતિ દરવર્ષની જેમ વિજ્ઞાન પ્રવાહના

## જિલ્લામાંથી ૧૯ હજાર વિદ્યાર્થીઓ પરીક્ષા આપશે

ગાંધીનગર જિલ્લામાં પણ વિજ્ઞાન પ્રવાહના ૫ હજાર અને સામાન્ય પ્રવાહના ૧૫ હજાર વિદ્યાર્થીઓ બોર્ડ પરીક્ષા આપશે. લાંબા સમયથી બોર્ડ પરીક્ષાની તારીખ જાહેર થાય તેની વાટ જોવાતી હતી ધો -૧૦ની પરીક્ષાને અનુલક્ષી વિદ્યાર્થીઓને માસ પ્રમોશન આપવાનો નિર્ણય લેવાયા બાદ ધો -૧૨ વિજ્ઞાન પ્રવાહ અને સામાન્ય પ્રવાહના વિદ્યાર્થીઓ પરીક્ષાનો કાર્યક્રમ જાહેર થાય તે અંગે ઉત્સુક હતા જ્યારે આજે મુખ્યમંત્રીની ઉચ્ચસ્તરીય બેઠકના અંતે તા ૧

જુલાઈથી બોર્ડ પરીક્ષા લેવાનો નિર્ણય લેવાતા વિદ્યાર્થીઓ અને વાલીઓમાં હાંશકારો થયો હતો. જિલ્લામાંથી અંદાજિત ૧૯ હજાર વિદ્યાર્થીઓ વિજ્ઞાન તેમજ સામાન્ય પ્રવાહની પરીક્ષા આપશે. જ્યારે પરીક્ષાની તારીખ જાહેર થતા જિલ્લા શિક્ષણ તંત્ર પણ જરૂરી તૈયારીમાં લાગી ગયું છે. એક જ વર્ગખંડમાં માત્ર ૨૦ જ વિદ્યાર્થીઓની બેઠક વ્યવસ્થા કરવાની હોવાથી પરીક્ષા કેન્દ્રો તૈયાર કરવા માટે પણ ગતિવિધિઓ શરૂ કરી દેવામાં આવી છે.

ભાગ -૧ માં ૫૦ ગુણના એમ સી ક્યુ આર તેમજ ભાગ-૨ માં વર્ણનાત્મક લેખિત સ્વરૂપની ૫૦ ગુણની પરીક્ષા લેવાશે પરીક્ષાનો સમય પણ ૩ કલાકનો રહેશે. જ્યારે ધો-૧૨ સામાન્ય પ્રવાહમાં દર વર્ષની પદ્ધતિ મુજબ લેવાશે. જેમાં ૧૦૦ ગુણની વર્ણનાત્મક લેખિત પરીક્ષા લેવાશે. પરીક્ષાની બેઠક વ્યવસ્થામાં પણ યોગ્ય સોસિયલ ડિસ્ટન્સીંગ, માસ્કનો ફરજિયાત ઉપયોગ, પરીક્ષા કેન્દ્ર પર સેનેટાઈઝરનો ઉપયોગ, થર્મલ ગન સહીત કોરોના નિયંત્રણ માટેની ગાઈડ લાઈનનુ યોગ્ય પાલન

કરાશે. વિદ્યાર્થીઓમાં કોરોનાનુ સંક્રમણ ન ફેલાય તે મુજબ પરીક્ષા નુ આયોજન કરાશે. વિદ્યાર્થીઓને પરીક્ષા કેન્દ્ર શાળાથી નજીક મળી રહે તે મુજબની પણ વ્યવસ્થા કરાશે. પરીક્ષા ખંડ સી સી કેમેરાથી સજ્જ રહેશે જ્યારે એક વર્ગ ખંડમાં એક જ વિદ્યાર્થી બેસે તેવી વ્યવસ્થા કરાશે. જ્યારે બોર્ડ પરીક્ષા દરમિયાન કોરોનાના સંક્રમણના લીધે ગેરહાજર રહ્યા હોય તેવા વિદ્યાર્થીઓ માટે મુળ પરીક્ષા ના ૨૫ દિવસ બાદ લેવાશે. જે માટે નવા સમયપત્રક મુજબ નવા

પ્રશ્નપત્ર આધારિત કરોટીનુ આયોજન કરાશે. આ દરમિયાન ધો -૧૦ ના રીપીટર વિદ્યાર્થીઓ માટે પણ આ મુજબ જ પરીક્ષાનુ આયોજન કરવામાં આવશે તેવી પણ નિર્ણય લેવાયો હતો. બોર્ડ પરીક્ષાને અનુલક્ષીને યોજાયેલી આ ઉચ્ચસ્તરીય બેઠક દરમિયાન મુખ્ય સચિવ અનિલ મુકીમ, મુખ્ય અગ્ર સચિવ કે.કે.લાલનાથન, શિક્ષણ અગ્ર સચિવ અંજુ શર્મા , સચિવ અચિનકુમાર, શિક્ષણ સચિવ વિનોદ રાવ સહીત શિક્ષણ બોર્ડના અધ્યક્ષ એ જે શાહ ઉપસ્થિત રહ્યા હતા.

## જિલ્લામાં તાઉ-તે વાવાઝોડાને પગલે કૃષિક્ષેત્રે રૂ. ૧ કરોડથી વધુ નુકશાનનો અંદાજ

જિલ્લામાં તાઉ-તે વાવાઝોડાને વરસાદથી ૨૧૫૦ હેક્ટરથી વધુ વિસ્તારમાં ઉનાળુ પાકને નુકશાન થયાનો પ્રાથમિક અંદાજ

ગાંધીનગર, તા. ૨૫ તાઉ-તે વાવાઝોડાને કારણે જિલ્લામાં ઉનાળુ વાવેતરને રૂ. એક કરોડથી વધુ નુકશાન થયાનો પ્રાથમિક અંદાજ છે. જિલ્લામાં તાઉ-તે વાવાઝોડાને પગલે થયેલ વરસાદથી ૨૧૫૦ હેક્ટરથી વધુ વિસ્તારમાં ઉનાળુ પાકને નુકશાન થયાનો પ્રાથમિક અંદાજ તંત્ર દ્વારા હાલ મુકવામાં આવ્યો છે. મળતી વિગતો પ્રમાણે જિલ્લામાં ઉનાળુ બાજરીના પાકને વધુ નુકશાન થયું છે. આ પછી જુવાર અને ડાંગરનો પાક આવે છે. તંત્રના સૂચનોથી મળતી વિગતો પ્રમાણે નુકશાન અંગેનો પ્રાથમિક અહેવાલ તૈયાર કરી અને કલેક્ટરશ્રીને રજૂ કરવામાં આવ્યો છે.



ગાંધીનગરની શોભા - ગાંધીનગરમાં ગ્રીષ્મની સાથે સાથે શોભા વધારતા ગુલમહોરને નિહાળવાની પણ એક મજા છે... ગાંધીનગરમાં ગરમાળો અને ગુલમહોર અદ્ભુત સૌંદર્યનું નિર્માણ કરે છે... શહેરના મુખ્ય માર્ગોની બંને બાજુ આ બંને લીલા-નીળા રંગોથી મધ્યસ્થતા ફૂલો પ્રાકૃતિક સૌંદર્યમાં વૃદ્ધિ કરે છે... શહેરમાં પ્રકૃતિનો વૈભવ તો બારેમાસ હોય છે... પરંતુ ગ્રીષ્મમાં ઠંડક ઓર જમાવટ થાય છે... રંગબેરંગી ફુલોથી શોભાયમાન હરિયાળી નગરની એક આગવી શોભા બની રહે છે...

## રાજ્ય ચૂંટણી પંચના સચિવ તરીકે જી. સી. બ્રહ્મભટ્ટ નિમાયા

ગાંધીનગર, તા. ૨૫ રાજ્ય ચૂંટણી પંચના સચિવ તરીકે રાજ્ય સરકારે ૨૦૦૭ની બેચના નિવૃત્ત સનદી અધિકારી જી.સી. બ્રહ્મભટ્ટની નિયુક્તિ કરી છે. રાજ્ય ચૂંટણી પંચના વર્તમાન સચિવ મહેશ જોશી ૩૧-૫-૨૦૨૧ના રોજ નિવૃત્ત થઈ રહ્યા છે. મહેશ જોશીના કાર્યકાળ દરમિયાન બે સામાન્ય ચૂંટણીઓ પંચાયતી રાજના કરવામાં આવ્યાં છે. રાજ્ય ચૂંટણી પંચની આગવી ઓળખ ઉભી કરવાની દિશામાં તેમણે નોંધનીય યોગદાન આપ્યું હતું. જોશીએ એક વર્ષ સુધી ચૂંટણી કમિશનર તરીકેની જવાબદારી પણ સંભાળી હતી. ૮ વર્ષ સુધી તેમણે આ પદનો કાર્યભાર સંભાળ્યો છે.

આજે યમુનાષ્ટક સ્તોત્ર તથા શિવમહિમ્ન સ્તોત્રના પાઠ સાથે જય અંબે પરિવારના કાર્યક્રમનું સમાપન ગાંધીનગર તા. ૨૫ સમગ્ર વિશ્વમાં કોરોના મહામારીએ હાહાકાર મચાવ્યો છે અને કોરોનાના બપવરમાં અસંખ્ય માનવીઓ કવળાએ યમલોક સિધાવી ગયા છે. ગાંધીનગરના જય અંબે પરિવાર દ્વારા વિશ્વ સ્તરે કોરોના મહામારીથી દિવંગત બનેલા દર્દીઓની આત્માની શાંત્ય શાંતિ અને સદગતિ માટે ઓનલાઈન માધ્યમથી 'મા ભગવતી જગદંબાની વિશેષ આરાધના'નું આયોજન કરવામાં આવ્યું હતું જેનું

## મજૂરોના અભાવે સર્વિસ રોડનુ કામ બાકી રહ્યું અને અન્ડર પાસમાં પાણી ભરાયુ....!!

ગાંધીનગર તા ૨૪ વાવાઝોડા અને વરસાદના સંજોગોમાં શહેરીજનોમાં પ્રબળ આકોશનુ કારણ બનેલા અન્ડર પાસ અને સે-૨ ના પાક્રીંગ પર સર્જાયેલી સ્થિતિ અંગે કોર્પોરેશનના સીટી ઈજનેરે ખુલાસો કરતા જણાવ્યું છે કે વાવાઝોડા અને વરસાદ દરમિયાન ઘ-૪ ના અન્ડર પાસમાં પાણી ભરાઈ ગયા હતા. જ્યારે નવ નિર્મિત અન્ડર પાસ બંધ કરી દેવામાં આવ્યો હતો. અન્ડર પાસને અનુલક્ષી સર્વિસ રોડ , બગીચો અને પાણી ખંચવા માટે સમ્પ વેલની કામગીરી હાથ ધરવામાં આવી હતી. પરંતુ કોવિડની બીજી લહેરે દરમિયાન હોળી ધુળેટીના પર્વમાં મજૂરો પણ સ્થળાંતર કરી ગયા હતા જેના લીધે સર્વિસ રોડનુ કામ બાકી રહ્યું હતું. આ દરમિયાન સર્વિસ રોડ પર માટીકામ ઉપર ભરાયેલુ પાણીને જવાનો કોઈ રસ્તો ન મળતા અન્ડર પાસમાં ભેગુ થયું હતું. જ્યારે જમા થયેલુ વરસાદી પાણી પણ પમ્પથી ખંચવામાં આવ્યું હતું. અને અન્ડર પાસ બંધ કરી દેવાયો હતો. સે-૨ ના પાક્રીંગમાં પણ પાણીનો ભરાવો ન થાય તે માટે ગટર લાઈન તેમજ સ્ટોર્મ વોટર લાઈન નાંખવાનુ કામ હાથ ધરાયુ છે જ્યારે આ દરમિયાન ખોદકામ કરેલુ હતું ત્યારે વરસાદ વરસતા માટી બેસી જવાના લીધે વાહનો ફસાડાયા હતા. ફસાયેલા વાહનો બહાર કાઢી ખાડાઓ પુરવા માટે પણ કામગીરી કરવામાં આવી છે.

## જિલ્લામાં આજે વધુ ૫૪ કેસ નોંધાયા : ૧૯૩ ડિસ્ચાર્જ અપાયું

ગાંધીનગરમાં ૫, દહેગામમાં ૧૦, કલોલમાં ૧, માણસામાં ૮ કેસ નોંધાયા : સે. ૭ અને કુડાસામાં ૩-૩ કેસ, સે. ૩, ૬, ૧૯, ૨૭, પાલજ-ગુંડાલમાં ૨-૨ કેસ નોંધાયા

ગાંધીનગર, તા. ૨૫ ગાંધીનગર જિલ્લામાં કોરોનાના આજે વધુ ૫૪ કેસ નોંધાયા છે. જેમાં ગ્રામ્ય વિસ્તારમાં ૨૪ અને ગાંધીનગર શહેરમાં ૩૦ કેસ નોંધાયા છે. જિલ્લામાં કોરોનાનું સંક્રમણ ઘટતું રિકવરી રેટમાં નોંધપાત્ર સુધારો થયો છે.

જિલ્લાના ગ્રામ્ય વિસ્તારમાં આજે નોંધાયેલા કેસોમાં દહેગામમાં ૧૦, ગાંધીનગરમાં ૫, કલોલમાં ૧ અને માણસામાં ૮ કેસનો સમાવેશ થાય છે. ગ્રામ્ય વિસ્તારમાં આજે નોંધાયેલા કેસોમાં ૧૦ મહિલા દર્દીઓ છે. ૬ દર્દીની આયુ ૨૦ વર્ષથી ઓછી છે. જિલ્લામાં ૪ ખેડૂત અને ૭ વિદ્યાર્થીઓ પણ સંક્રમિતોની યાદીમાં સામેલ છે. દહેગામમાં આજે નોંધાયેલા ૧૦ કેસમાં દહેગામ અર્બનમાં, રખિયાલમાં ૨-૨ કેસ નોંધાયા છે. આ ઉપરાંત કે. વાસણા, પસુનિયા, ખાંટની બારડોલી, લહેરીપુરા, સાંપામાંથી પણ કેસ મળી આવેલ છે. ગાંધીનગર તાલુકામાંથી આજે વધુ પાંચ કેસ મળી આવેલ છે. જેમાં ચેખલારાણી ગામેથી ૩ કેસ મળેલ છે. આ ઉપરાંત સરઢવ અને ટીટોડામાંથી પણ એક-એક કેસ મળી આવેલ છે. કલોલ તાલુકામાં આજે એક કેસ મળેલ છે. આ કેસ પણ કલોલ અર્બનમાંથી મળી આવેલ છે. માણસા તાલુકામાંથી નવા ૮ કેસ મળી આવેલ છે. જેમાં સોલેયા, ખડાત અને મંડાલી ગામેથી

## જિલ્લામાં કોરોનાના સામાન્યથી મધ્યમ લક્ષણો ધરાવતા દર્દીઓને આયુષ - ૬૪ ઔષધનું વિતરણ

ગાંધીનગર, તા. ૨૫ મારૂ ગામ કોરોના મુક્ત ગામ અભિયાન અંતર્ગત આયુર્વેદ શાખા જિલ્લા પંચાયત, ગાંધીનગર દ્વારા આયુષ-૬૪ (આયુષ મિનિટ્રી

ગાંધીનગર, તા. ૨૫ નેશનલ આયુષ મિશન, નવી દિલ્હી અનુદાનિત તથા નિયામકશ્રી, આયુષની કચેરી, ગાંધીનગર દ્વારા નિર્દેશિત તથા

‘આયુષ - ૬૪’ ઔષધોનું વિતરણ શરૂ કરવામાં આવ્યું છે. ગાંધીનગર જિલ્લામાં અત્યાર સુધીમાં ૩૫ જેટલા કોરોનાના સામાન્ય લક્ષણો ધરાવતા દર્દીઓને આ ટેબલેટનું વિતરણ કરવામાં આવ્યું છે. અધિકારીઓ તાલુકા વિકાસ અધિકારીઓ તેમજ તલાટીઓના સંકલનમાં રહીને કરવામાં આવી રહી છે. આ આયુષ - ૬૪ દવા લક્ષણો રહિત દર્દીને (૨-૨ ગોળી બે વાર) થી સામાન્ય થી મધ્યમ લક્ષણોવાળા દર્દીને (૨-૨ ગોળી ત્રણ વાર) ૨૦ દિવસ સુધી તેમની સંમતિ સાથે આપવાનું શરૂ કરવામાં આવ્યું છે. તમામ દર્દીઓનું પ્રોટોકોલ પ્રમાણે નિયમિત રિપોર્ટિંગ કરવામાં આવે છે. જિલ્લાના ૧૭ જેટલા આયુષ મેડિકલ ઓફિસર આ કામગીરીમાં જોડાયા છે. આ કામગીરી સુચારુ રીતે થાય તે માટે ગાંધીનગર જિલ્લા વિકાસ અધિકારીશ્રી શાહિની દુહાન એ તમામ તાલુકા વિકાસ અધિકારીઓ તેમજ તલાટીઓને સૂચના તથા માર્ગદર્શન આપ્યું છે.



દ્વારા સંશોધિત અને નેશનલ આયુષ મિશન દ્વારા અનુદાનિત આયુર્વેદ અધિકારી ગાંધીનગર જિલ્લાના આયુર્વેદ અધિકારી ગાંધીનગરના માર્ગદર્શનમાં ‘મારુ ગામ કોરોના મુક્ત ગામ’ અભિયાન હેઠળ આ કામગીરી માટે ગાંધીનગર જિલ્લાના તાલુકા ટીઠ એક નોડલ ઓફીસર એમ કુલ જ નોડલ ઓફીસર આયુષની નિમણૂક કરવામાં આવી છે. નોડલ અધિકારીઓ દ્વારા DCH - DCHC - CCC - CCC - હોમ આઈસોલેશનના દર્દીઓને ગોળી વેરવાનું આયુષ-૬૪ (આયુષ મિનિટ્રી) આ કામગીરી માટે ગાંધીનગર જિલ્લાના તાલુકા ટીઠ એક નોડલ ઓફીસર એમ કુલ જ નોડલ ઓફીસર આયુષની નિમણૂક કરવામાં આવી છે. નોડલ અધિકારીઓ દ્વારા DCH - DCHC - CCC - CCC - હોમ આઈસોલેશનના દર્દીઓને ગોળી વેરવાનું આયુષ-૬૪ (આયુષ મિનિટ્રી) આ કામગીરી માટે ગાંધીનગર જિલ્લાના તાલુકા ટીઠ એક નોડલ ઓફીસર એમ કુલ જ નોડલ ઓફીસર આયુષની નિમણૂક કરવામાં આવી છે. નોડલ અધિકારીઓ દ્વારા DCH - DCHC - CCC - CCC - હોમ આઈસોલેશનના દર્દીઓને ગોળી વેરવાનું આયુષ-૬૪ (આયુષ મિનિટ્રી) આ કામગીરી માટે ગાંધીનગર જિલ્લાના તાલુકા ટીઠ એક નોડલ ઓફીસર એમ કુલ જ નોડલ ઓફીસર આયુષની નિમણૂક કરવામાં આવી છે.

નવમી પુણ્યતિથિએ ભાવભીની શ્રદ્ધાંજલિ

સ્વ. જગદીશચંદ્ર શંકરલાલ દવે  
વેશાખ સુદ-૧૫ (વેશાખી પૂર્ણિમા)

સદાચ તમે હસનાર, જીવન એવું જીવ્યા જે પરિવારને પ્રેમ આપનાર, કુટુંબની લાગણીવાળા, ઠીખાને મદદ કરનાર, સમાજના સહભાગી, સિંહ જેવી ઉમદા ખુમારીવાળા, આપને નીડરતા પૂર્વક જીવન જીવી ગયા, સમગ્ર કુટુંબીજનો માટે સદાચને અમારા પર આશીર્વાદ વહેતા રહે, એવા હૃદય-અંતરથી પરમકૃપાળુ પરમાત્મા આપના દિવ્ય આત્માને શાંતિ આપે તેવી શ્રદ્ધાંજલિ અમે આપને અર્પણ કરીએ છીએ...

લી.  
ગં.સ્વ. શર્મિષ્ઠાબેન જે. દવે  
ધર્મ જે. દવે (પુત્રવધુ) જતીન જે. દવે (પુત્રી)  
સીમા ટી. દવે (પુત્રવધુ) તુષાર જે. દવે (પુત્ર)  
યોગિની એચ. દવે (પુત્રવધુ) હેમંત જે. દવે (પુત્ર)  
દંડિ, વેદાંશી, નલ્યા (પોતી)

સમસ્ત દેવે પરિવાર  
પ્લોટ નં. ૨૪૨/૨, સેક્ટર-૨૩/૦૭, ગાંધીનગર

ઓથો. સ્ટોકિસ્ટ ગાંધીનગર ડીસ્ટ્રીક્ટ...  
SANGHI CEMENT  
Kisan  
ashirvad  
Jaquar  
DR. FIXIT  
TATA  
ET TMT

જગદીશ સ્ટીલ સ્ટોર્સ

પ્લોટ નં. ૧૬૯, પેટ્રોલ પંપની સામે, સેક્ટર-૨૧, ગાંધીનગર.  
ફોન : (ઓ) ૨૩૨૨૨૧૨૬, ૨૩૨૨૬૦૦૮, મો. ૯૮૨૪૨૩૭૦૦૮ (ઘર) ૨૩૨૬૦૫૬૬

શાખા - ૩: સેક્ટર-૩ડી, ઘર-૨ સર્કલ પાસે, ઘર-૨૦૬, ગાંધીનગર.  
ફોન : ૨૩૨૨૭૦૦૦૮, ૯૮૨૫૩૨૧૮૬  
સેક્ટર-૨૬, ટાટા ચોકડી પાસે, કોલવડા રોડ, ગાંધીનગર.  
ફોન : ૨૩૨૮૭૩૨૨

સિમેન્ટ, TMT (ISI) સ્ટીલ, સેનેટરી, હાર્ડવેર, કપચી, ગીટ, મેટલ, PVC (કિસાન) ગ્રોપાર્ટપ (જીનદાલ/ટાટા), ઈંટો, ટાટા પતરા, સિન્ટેક્સ વોટર ટેન્ક, સોલાર તથા મિલ્ડીંગ મટીરીયલ્સ

www.capitaloffset.in  
કેપિટલ ઓફસેટ  
AN ISO 9001:2015 Certified Company  
મલ્ટીકલર ઓફસેટ પ્રિન્ટિંગ

રજિ. ઓફિસ : પ્લોટ નં. એલ-૮૦૫/૧૮, ૨, જી.આઈ.ડી.સી. એન્જીનીયરીંગ એસ્ટેટ, સેક્ટર-૨૮, ગાંધીનગર.  
મો. : ૯૮૨૫૦ ૩૮૩૭૯, ૯૬૩૮૧ ૮૩૮૩૮, ૯૯૨૫૨ ૩૫૪૫૮  
E-mail : capitaloffsetgujarat@gmail.com

ઓફિસ : ૬૦૩ - ૬૦૪, ૬૬૦ માળ, હવેલી આર્કેડ કોમ્પ્લેક્સ, હોટલ હવેલીની પાસે, રાધે સ્વીટની ઉપર, સેક્ટર-૧૧, ગાંધીનગર  
ફોન : ૦૭૯-૨૩૨ ૪૩૬૨૩, મો ૯૬૩૮૧ ૮૩૮૩૮, ૯૯૨૫૨ ૩૫૪૫૮

બ્રોશર, લીફ્લેટ, મેગેજીન, પત્રિકા, સોવિનિયર, વાર્ષિક અહેવાલ, ન્યુઝ લેટર તથા દરેક પ્રકારનું મલ્ટીકલર ઓફસેટ પ્રિન્ટિંગ તથા ગ્રાફિક્સ ડિઝાઈનીંગ